

KICSI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

Alkotótábor a Négyszögletű Kerekerdő szélén

Július utolsó hetében második alkalommal adott otthont Kisszékely az Író Cimborák alkotóközösség műhelytáborának. A táborban olyan kortárs meseírók és illusztrátorok vettek részt, akik Lázár Ervin szellemiségében alkotnak, és munkájukkal egyben az ő emléke iránti tiszteletüket fejezik ki.

A négynapos műhelytábor során a szerzők ellátogattak Lázár Ervin és Vathy Zsuzsa nyaralójához, kirándulást tettek Nagyszékelyen, betértek a Filip méhészetbe, a fennmaradó időben pedig írtak és természetesen Lázár Ervin meséket olvastak. A műhelytáborban íródott mesékhez ihletforrást jelentettek a helyiekkel való találkozások, beszélgetések, így – bár a tábor elsődleges témáját a méhek adták – születtek alkotások fagyjárusról, kakasról, emlékházról, hullócsillagról, naplementéről, napraforgóról, rózsáról, katicáról és természetesen méhekről.



A tábor során készült mesék a hozzájuk készült illusztrációkkal együtt a Lázár Ervin és Vathy Zsuzsa emléknapon kerülnek kiállításra, valamint megjelennek az Író Cimborák oldalán.

A résztvevők elmondása szerint a kisszékelyi író-tábor egyedisége tagadhatatlan és felülmúlhatatlan. A mesebeli táj, az itt élők vendégszeretete és a település vidám hangulata áthatja a tábort, így az itt töltött idő alatt és a tábort követő hetekben szinte lehetetlen volna nem tollat ragadni mesét írni. Bízunk benne, hogy ez a lendület kitart egy teljes éven át, és hogy jövőre ismét Kisszékely adhat otthont az Író Cimborák műhelytáborának.

Dobó Dorottya, író

A négy napos alkotótáborban összesen 16 alkotó dolgozott együtt, akik az ország különböző településeiről és a határon túlról érkeztek: Bechtel Helga, Bertóti Johanna, Bódi Kati, Dobó Dorottya, Halász Bálint, Kalas Zsuzsa, Komjáthy Nessie, Lukács-Kiss Panka, Majoros Nóra, Miklya-Luzsányi Mónika, Miklya Zsolt, Nagy Izabella, Németh Eszter, Smelka Sándor, Takács Viktória és Várfalvy Emőke.



Az alkotótáborban született gyerekverseket, meséket és a hozzájuk készült illusztrációkat a 6. Lázár Ervin-Vathy Zsuzsa emléknapon Kisszékelyben mutatták be augusztus 25-27 között. Az illusztrációkból készült kiállítás a Kultúrházban jelenleg is megtekinthetőek, a hozzájuk tartozó írások pedig képes füzetben olvashatók. Ezen kívül az Író Cimborák blogján az összes kép és írás digitálisan is megjelenik. A képek meg is vásárolhatók, a befolyt összegből a jövő évi tábort támogatják. További részletek: „A béke szigete” Facebook oldalon láthatók.

Tamási Éva

6. Lázár Ervin- és Vathy Zsuzsa emklénapok

Augusztus utolsó hétfőjén immár hatodik alkalommal tartották meg Kisszékelyen a Lázár Ervin- és Vathy Zsuzsa-emléknapokat, amelynek főszervezője Tamási Éva volt.

Én második alkalommal vettem részt ezen az eseményen, és nagy várározással tekintetem a hétvége elé – mondhatom, hogy szinte már hazajöttem Kisszékelybe.

A pénteki program egy kiállítással indult. Az idén másodszer szerveztük meg az Író Cimborák nevű íróműhelyünk alkotótáborát, ahol sok-sok mese és vers született Lázár Ervin szellemét megidézve. Bódi Kati illusztrátor szervezésével rengeteg kép készült ezekhez az írásokhoz. Ezeket a sokszínű, különböző stílusú, hangulatú illusztrációkat tekinthették meg az érdeklődők. És hogy a kiállítás még színesebb legyen, Ács Luca, Nádasi-Máté Anna és – szerzőként – Takács Viktória, Smelka Sándor olvasott fel a táborban készült írásokból. A jelenlévő művészek, alkotók élménybeszámolója után Csepregi Ferenc beszélt Kisszékely múltjáról. Az estét egy kötetlen hangulatú vacsora zárta, ami alatt Fodor Zoltán, Lázár Ervin gyerekkori barátja mesélt az íróhoz fűződő hol humorosabb, hol szomorúbb emlékeiről: nagy kópé volt Lázár Ervin már gyerekként is. Nagyon érdekes volt hallani, hogyan alakult az író kapcsolata Fodor Zoltánnal az évek alatt.



Szombat délelőtt a Kisszékelyt körülvevő erdővel, tájjal ismerkedtünk Horváth András vezetésével. Mialatt felsétáltunk a kilátóig, nagy utazást tettünk meg lelkileg és irodalmilag is. A kirándulást Filip Zsolt csodás méhészetében zártuk, ahol egy kis előadást hallgathattunk meg a méhekről és méhészet kihívásairól.

Délután az irodalomé volt a főszerep: Vathy Zsuzsára és Lázár Ervinre emlékeztünk meg. Vathy Zsuzsával egy Ács Margit-írással és egy portréfilm-mel ismerkedtünk meg közelebbről. Egy Lázár Ervin-novella után az Író Cimborák táborában született mesék, versek hangzottak el. A felolvasásokban a környékből érkezett tehetséges fiatalok működtek közre: Ács Luca, Kovács Dominik, Ko-

vács Viktor és Nádasi-Máté Anna és szerzőként Smelka Sándor.



Kisszékely ismét inspirált minket, alkotókat: több tucat vers és mese született a négy nap alatt, és a főtéma mellett – a méhek – sok kedves találkozásból, élményből is keletkeztek szövegek. Ilyen volt Sólóyom Soma, a fagyis vagy egy nagyszékelyi bácsi, akivel egy kirándulás alatt beszélgettünk.

Az estét a Babaszón található Závodi-pincében zártuk, ahova gyalog, kisbusszal és a vállalkozó szellemű bátrabb vendégek traktorral is feljuthattak. Fent a hegyen egy igazi falusi pinceszert tartottunk: finom étellel, borral és sok-sok énekkel. Aki velünk tartott, elmondhatja, hogy fejejtethetlen élmény volt a csillagok alatt beszélgetni, énekelni.

Vasárnap egy lélektani túrán vehettünk rész Apró Etelka vezetésével. A kisebb séta alatt nem csak a természetet, hanem saját magunkat is jobban megismertük.

Az egész hétvégén át zajló programsorozat Filip Zsolt méhészetében ért véget, ahol az apiterápiát is kipróbálhattuk, vagyis azt, hogyan gyógyítanak a méhek. Egy arra épített házikóban élvezhettük a megnyugtató zümmögést.

A nyár utolsó hétfője – bár nagyon meleg volt – minden résztvevő számára emlékezetes lehetett, hisz a programok változatossága, a barátságos emberek, a kisszékelyi táj békéje, szépsége mellett Vathy Zsuzsa és Lázár Ervin világa, szellemisége is megérintette az arra fogékony szíveket.

Én legalábbis nagyon élveztem. Beszámolómat Lázár Ervin kisszékelyi naplójának utolsó mondatával zárom:

„Mikor látsz újra, Kisszékely?”
Remélem, jövőre újra itt lehetek!

Smelka Sándor

Idén is kitáncoltuk a májusfát



Szombaton délután sorra érkeztek az érdeklődők. Előkerültek beszélgetés közben a hozott sütemények, italok. A szakácsok és segítők előkészítették a vacsora alapanyagát és főzni kezdték a gulyást. A zenészek is megjöttek és az összezerelés után kezdtek még jobb kedvet teremteni.

Sötétedés előtt körbe táncoltuk a fát, előkeült a fűrészes és a fa könnyen kidőlt. A vacsora is el-

készült, így sorba álltunk az üstnél és elfogyasztottuk. Utána táncolással lehetett lemozogni a kalóriákat. A zenekar távozása után is még maradt a jókedvű társaság. A hangulat remek volt. Köszönjük a helyszín előkészítésben, a főzésben és a kiszolgálásban közreműködők segítségét!

Martina Zoltán



6. Ford találkozó és Ford családi nap

2023. július 22 - 23-án és augusztus 12 - 13-án a kisszélyi strand adott otthont az idei 6. Ford találkozó és Ford családi napnak. Rendezvényünk látogatói megcsodálhatták az ide érkező autókat.



Napközben beszélgettek, fürödtek a résztvevők. A bográcásban közös ebéd rottyogott. Amit a kirándulás, fürdés után mindenki jóízűen elfogyasztott.

Volt autós eszmecsere, hibakód olvasás, közös beszélgetés.

Délután sajtukostolásra indultunk Monikához az Ízes finomságokhoz. Ahol inycsiklandó sajtokat kostolhattunk és vásárolhattunk is meg. Megnéztük a bocit is, akit egyből mindenki a szívébe zárt.

Sétánk során a Barátok tavát is körbejártuk. Gyönyörű környezet, a csodaszép tóval egyszerűen a naplementében valami csodálatos volt.

Visszafelé a Csádés tavat is megcsodáltuk. Nagyon nyugodt tó, ahol a horgászok vidáman beszélgettek.

Meghódítottuk a kilátót is ahol szemünk elé tárult Kisszékely gyönyörű panorámája.

Részt vettünk a Kisszékelyi májusfa kitáncolás eseményen is. Nagyon jó hangulat, kedves emberek, ritmikus zene várt minket.

A reggelik, ebédek, vacsorák a bográcásban, tárcsán készültek mindenki örömeire.

A sátorozók este még sonkát sütöttek és éjszaka még egy vizilabda mérkőzés is zajlott. A többiek hajnalig beszélgettek.

Köszönjük mindenkinek a részvételt, a közös élményeket és a csodás, vidám napokat.

Ezúton szeretném megköszönni az Önkormányzatnak a helyszín biztosítását. Pajor Ágnes polgármester asszonynak a támogatást. A strand dolgozóinak a kedves hozzáállást. A falu lakóinak a barátságos fogadtatást.

Jövőre ismét megrendezésre kerül a ford találkozó és családi nap is, immár akkor VII. alkalommal.

H Maron Brigitta
Szervező FFRK alapító tag

Tájékoztató a képviselő-testület augusztusi üléséről

A képviselőtestület gyűlése augusztus 30-án került megtartásra, melyen mindegyik képviselő megjelent.

1. Napirendi pont tárgyalása:

A polgármester tájékoztatót a két ülés közt történt fontosabb eseményektől.

- A közmunkában a dolgozók paprikát, paradicsomot termesztettek, melyből árusítottak is.
- Július elején két héten keresztül zajlott a Kálvária dombon készülő emlékhely kialakítása, önkéntesek segítségével. A tereprendezési munkákat követően kertépítő csapat építette ki a környezetet.
- Megtartásra került a hagyományörző aratonap.
- A Magyar Falu programban beadásra került a Kossuth utca Y ágának felújítására a pályázat.
- Az orvosi rendelő elkészült.
- Meghívás érkezett Korondról, nem utaztunk ki. A testvértelepülésünket meghívtuk a szeptemberi ünnepekre, ígérték, hogy eljönnek.
- A TOP pályázatot (hivatal, óvoda energetikai korszerűsítés) négy napon keresztül ellenőrizték. Áttekintették az iratokat és a kivitelezési munkákat. A helyszíni bejárás során több hiányosságot állapítottak meg, melyet pótolnunk kell. Különösen az akadálymentesítésben akadtak problémák. A kivitelező nem közreműködő.
- Ismét nálunk tartották a motoros találkozót, autós találkozó is volt.
- Augusztusban kitáncoltuk a májusfát.
- Sikeres volt a Lázár Ervin emléknapi programja.
- A strandon négy diákmunkás is dolgozott.

2. Napirendi pont tárgyalása:

A 2023. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról beszámoló.

A gazdálkodási előadó megküldte a beszámolót. A nagyobb kiadások augusztusban jelentkeztek, megkifogásoltunk több villamosenergia és gázszámlát a szolgáltatónál. A közvilágítás is emelkedett. A strand üzemeltetéséhez szükséges vízvizsgálatok is duplájába kerültek a tavalyinál. A havonta utalt állami támogatások nem fedezik a havi kiadásokat. A korábbi évek tapasztalatai alapján a szeptemberi adóbefizetések bevétele helyreállítja a pénzügyi helyzetet. Az idegenforgalmi adó megfi-

zetéséből egyre kevesebb a bevétel, intézkedést igényel.

3. Napirendi pont tárgyalása:

DRV Zrt tájékoztatója a 2022. évi működéséről.

A polgármester elmondta, hogy küldtek írásos anyagot és köszöntötte Pelcz Róbertet a cég képviselőjében. Aki szóban kiegészítette az anyagot. Probléma volt a víz mennyisége a strandmedence feltöltésekor, el kellett indítani a rosszabb vízminőségű kút. Idén elkészült az új kút. Öt jó vízminta után lehet hálózatra kötni. A tározó és a régi kút gépészeti felújításra kerül. A két kút általában ellátja a lakosságot.

4. Napirendi pont tárgyalása:

Egyéb ügyek, bejelentések.

- DRV gördülő fejlesztési terv elfogadása. Minden évben kapunk egy aktualizált tervet, amit elfogadunk, de a megvalósítására nincs fedezet, csak a kisebb javításokra.

- Szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása. Az eddigi rendelet aktualizálásra került az idei évre. A kérelmek benyújtásának határideje október 20. Az elbírálás október 31. A testületin meg tudjuk tárgyalni. Novemberben lehet kiszállítani. Az önrész 90 ezer Ft. Az erdőről behozatal is és a családoknak a kiszállítás költsége is az önkormányzatot terheli.

- Mivel az óvodaépületben nem működik már az óvoda, az épületfelújításhoz kapott támogatás elszámolásához az ingatlan tulajdoni lapján funkcióváltást kell átvezettetni. A földhivatali intézéshez erről döntést kellett hozni.

- Díszpolgári cím adományozása. A szeptemberi ünnepségen kerül átadásra. Testületi döntés alapján lehet odaítélni.

A Képviselő-testület a Kisszékelyért kitüntető cím adományozásáról döntött dr. Barócsai György részére.